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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Nabídka části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc. č. 2456/1 o výměře cca 4.000 m2 
v k.ú. Opavské Předměstí, obec Krnov, ul. 
Chářovská. Dle územního plánu Krnova se 
pozemek nachází v  zóně „bydlení indivi-
duální“ a je určen pro výstavbu rodinného 
domu. Pozemek bude prodán po dokonče-
ní stavby a uvedení do užívání dle Opatření 
obce č. 3/2009. Po dobu výstavby bude po-
zemek pronajat za cenu dle Opatření obce 
č. 6/2007, pro pronájem pozemků ve vlast-
nictví Města Krnova. Nabídková prodejní 
cena činí: 400,00 Kč/m2. 
Žádosti na odkoupení pozemku zasílejte 
nejpozději do 13. června 2011 do 12.00 
hod. na adresu MěÚ Krnov, Odbor správy 
majetku, Hlavní nám. 96/1, 794 01 Krnov. 
Žádost bude doručena v  uzavřené obál-
ce s  označením „Pozemek – Chářovská“. 
V případě více žadatelů bude prodej usku-
tečněn formou obálkové metody. Případné 
další informace obdrží zájemci v  úřední 
dny na odboru správy majetku, Ing. Zavřel 
Vladimír.
Prodej občanské vybavenosti 
Město Krnov zveřejňuje záměr prodeje 
občanské vybavenosti čp. 507 s  parc.č. 
1172 o výměře 645 m2, zastavěnou plochu 
a nádvoří a občanskou vybavenost bez čp. 
s parcelou č. 1171 o výměře 97 m2, zasta-
věnou plochu a  nádvoří, část obce Pod 
Cvilínem, k. ú. Opavské Předměstí, obec 
Krnov. Nabízené nemovitosti se nacházejí 
za obytným domem Opavská 43, 45 v Kr-
nově. V případě více zájemců, se uskuteční 
prodej formou obálkové metody s nejnižší 
nabídnutou cenou stanovenou znaleckým 
posudkem ve výši 683.539,- Kč. Budete-li 
mít o nabízené nemovitosti zájem, podejte 
si žádost na podatelnu MěÚ Krnov nejpoz-
ději do 31. 5. 2011. Bližší informace podá 
N. Hubáčková, MěÚ Krnov, kancelář 405, 
Hlavní nám. 34, tel. 554 697 455.
Nabídka pronájmu nové bytové jednotky 
Byt č. 7, Hlavní náměstí 21, vel. 0+2, 60,09 
m2, 5. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 2.387,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.810,- Kč (+ 410,- Kč každá další 
os.), celkem 4.197,- Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu k  zapůjčení 
u technika Ing. Kotase 	
Platnost nabídky: do 29. 5. 2011. Řízení 
obálkovou metodou: 1. 6. 2011 v  15.30 
hodin, Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. patro. Ob-
čanský průkaz s  sebou! Písemné žádosti 
o  pronájem tohoto bytu není nutno po-
dávat! Zájemci se ve výše uvedený termín 
na řízení obálkovou metodou, nebudou již 
zvlášť obesíláni. Informace: p. Schreierová, 
tel. 554 697 444, odd. pronájmů a prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 19, Zámecké náměstí č. o. 2, vel. 1+1, 
42,15 m2 vč. sklepa, 4. podlaží, stand. ka-
tegorie
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 1.602,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené (1 os.) 1.360,- (každá další 
370,- Kč), celkové základní měsíční nájem-
né 2.962,- Kč.
Platnost nabídky: do 29. 5. 2011. Řízení 
obálkovou metodou na výši nájemného za 
1 m2 proběhne ve středu 1. 6. 2011 v 15.00 
hod., v  zasedací místnosti MÚ na Hlav-
ním nám. 34, 2. patro. Občanský průkaz 
s sebou! Info: p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 10, SPC K/50, vel. 2+1 s balkónem, 
58,79 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 2.167,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.850,- Kč (+ 460,- každá další 
os.), celkem 4.017,- Kč/měsíc/1 os.

Rušení nočního klidu 
omezí nová vyhláška

Před hlukem v  době nočního klidu 
má ochránit obyvatele Krnova obecně 
závazná vyhláška o stanovení podmínek 
pro pořádání, průběh a ukončení veřej-
nosti přístupných sportovních a kultur-
ních podniků, včetně tanečních zábav 
a  diskoték a  jiných kulturních podniků 
v  rozsahu nezbytném k  zajištění veřej-
ného pořádku. Předpis stanovuje časové 
údobí, po níž mohou tyto akce probí-
hat, a to na dobu od 8.00 do 2.00 hodin 
v budovách k tomu určených kolaudač-
ním rozhodnutím, popřípadě kolau-
dačním souhlasem, na dobu od 8.00 do 
22.00 hodin mimo budovy. Dále určuje 
oznamovací povinnost pořadatelům akcí 
a  umožňuje radě města udělit výjimky. 
Vyhláška začne platit začátkem června. 

„Novou vyhláškou se městu po jede­
nácti letech vrací do rukou nástroj k  re­
gulaci činností, které by mohly narušit 
veřejný pořádek v obci nebo být v rozporu 
s dobrými mravy a ochranou zdraví. Ten­
to nástroj jsme ztratili v  roce 2000, kdy 
byla zrušena vyhláška ministerstva kul­
tury, která ukládala každému pořadateli 
povinnost ohlásit pořádání akce na obecní 
nebo městský úřad a pokud nebyly splně­
ny podmínky k  pořádání podniku, mohl 
správní orgán jeho konání zakázat nebo 
omezit dobu konání. Dosáhnout veřejné­
ho pořádku obecně závaznou vyhláškou 
nyní připustilo ministerstvo vnitra a Kr­
nov není jediným městem, které této mož­
nosti využívá,“ uvedla místostarostka 
Renata Ramazanová. 

Regulace hluku nebyla jediným dů-
vodem, proč město k  vyhlášce přistou-
pilo. Věří, že bude také prostředkem, 

který použije v případě, kdy podnikatelé 
soustavně porušují předpisy. Což je na-
příklad případ Paláce Silesia, kde jsou 
pořádány hlučné hudební akce, přestože 
budova není k  tomuto účelu zkolaudo-
vána. Vlastníkovi objektu sice staveb-
ní úřad uložil po několika výzvách ke 
sjednání nápravy stotisícovou pokutu, 
ten se ale odvolal a krajský úřad poku-
tu zrušil. „Nyní při porušení této obecně 
závazné vyhlášky zahájíme správní řízení 
s  provozovatelem budovy a  pokud dojde 
k závažnému porušení, můžeme mu po­
zastavit nebo dokonce zrušit živnostenské 
oprávnění,“ uvedl vedoucí Živnosten-
ského úřadu Krnov Ladislav Charvát. 
Navíc pokuta uložená za porušení této 
vyhlášky může dosáhnout výše až 200 ti-
síc korun. 

S podmínkou, že kulturní a sportov-
ní akce mohou probíhat pouze v budo-
vách k tomu určených kolaudačním roz-
hodnutím, popřípadě kolaudačním sou-
hlasem, se neztotožnil při schvalování 
vyhlášky na zasedání zastupitelstva měs-
ta 18. května zastupitel Libor Nowak. 
„Kvůli jedné problémové budově chceme 
omezit ostatní podniky. Ne všichni se ale 
baví v rozporu s dobrými mravy. Neome­
zujme proto kvůli Silesii všechny ostatní,“ 
vyzval své kolegy. Většina z nich ale měla 
spíše stejný názor jako místostarostka 
Renata Ramazanová, jež k  tomu uved-
la, že ve vyhlášce jsou stanovené pouze 
obecné podmínky, které nepoškodí po-
řadatele a garantují občanům, že budou 
moci v  noci spát, a  vyhlášku schválili. 
Začne platit 15. den od jejího vyvěšení, 
to je 2. června.
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Kino Mír 70 Krnov od tohoto měsíce nabízí filmy v digitální kvalitě a také ve 3D. Speci­
ální brýle si diváci nasadili poprvé ve čtvrtek 19. května při celosvětové premiéře filmu 
Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna. Digitalizace kina Mír stála 3,2 milionu korun, 
dotací ve výši 900 tisíc korun ji podpořil Státní fond kultury ČR pro podporu a rozvoj 
české kinematografie.

Přípravy na veletrh vrcholí
„Každodenní malý úspěch činí náš 

život šťastným.“ Toto motto bude dopro-
vázet již 5. ročník Veletrhu poskytovate-
lů sociálních služeb a  zdraví v  Krnově, 
který se uskuteční v  sobotu 11. června 
v  sokolovně na Petrovické ulici. Ná-
vštěvníkům zde budou v  době od 9 do 
16 hodin k dispozici zástupci poskytova-
telů sociálních služeb, spolupracujících 
organizací v  komunitním plánování 
sociálních služeb, ostatních organiza-
cí či sdružení a  také firem zabývajících 
se prodejem doplňků zdravé výživy,  
ortopedických i  kompenzačních pomů-
cek. 

„Na veletrhu chceme návštěvníkům 
ukázat komplexní šíři služeb, která se 
v Krnově v sociální oblasti nabízí, a dou­
fáme, že tímto jim nabídneme podrobný 
návod, jak zabezpečit své blízké v přípa­
dě, kdy se z nejrůznějších důvodů nejsou 
schopni o  sebe sami postarat. Letos tuto 
prezentaci rozšiřujeme o názorné ukázky 
aktivit, jež mohou ostatní členové rodiny 
nabídnout takovému člověku v domácím 
prostředí,“ řekla za pořadatele veletrhu 
Vlasta Patíková, vedoucí oddělení soci-
álních služeb a sociální pomoci Městské-
ho úřadu v Krnově.

Účast na veletrhu přislíbili všichni 
vystavovatelé, kteří v Krnově byli v loň-
ském roce, a hlásí se další. „Zájem pre­
zentovat své výrobky v  Krnově projevila 
například firma, která se zabývá dodáv­
kou stropního zvedacího a  přepravního 

systému pro těžce zdravotně postižené, 
jenž slouží k  přesunu mezi místnostmi 
v  bytě či rodinném domě. Firma vysta­
vuje především na veletrzích ve velkých 
městech a  pokud se podaří a  do Krnova 
přijede, budeme jedině rádi,“ uvedla 
Vlasta Patíková. 

Veletrh je znám také svým bohatým 
kulturním programem. Letos v něm 
vystoupí děti z  krnovských mateřských 
škol, bubeníci z Dětského domova Lich-
nov, pěvecký sbor ze soukromé Základní 
umělecké školy s.r.o., členové základní 
organizace Svazu postižených civilizač-
ními chorobami Opava, pěvecký sbor 
Naděje z  Komunitního centra Armády 
spásy v  Krnově a  další. Vrcholem bude 
odpolední koncert oblíbené krnovské 
country skupiny Wagon. „Také naváže­
me na loňskou úspěšnou výstavu fotogra­
fií Jindřicha Štreita a opět se účastníkům 
postaráme o  vizuální kulturní zážitek. 
Tím bude výstava prací absolventů loň­
ských kurzů výtvarných technik pro se­
niory, které pořádalo Městské informační 
a kulturní středisko Krnov. Kurz vedl gra­
fik a  pedagog Josef Odráška, který nám 
přislíbil osobní účast,“ prozradila Vlasta 
Patíková. 

Veletrh poskytovatelů sociálních slu-
žeb a zdraví v Krnově pořádají organiza-
ce zapojené do Komunitního plánování 
sociálních služeb v Krnově v rámci indi-
viduálního projektu Moravskoslezského 
kraje „Plánování sociálních služeb“.	 (dc)

Ropuch na Ježnické rychle ubývá
Také v letošním roce první jarní teplé 

dny probudily ropuchy zimující na louce 
mezi ulicemi Stará Ježnická a  Ježnická 
a ty se vydaly se rozmnožit do blízkých 
rybníků. Aby neskončily pod koly aut, 
postavili členové Českého svazu ochrán-
ců přírody v  kritickém úseku plastový 
plot, který ropuchy zachytil, a obojživel-
níky na druhou stranu přenášeli. 

Celkem jich v  období jarního tahu 
od 31. března do 19. dubna přenesli něco 
málo přes dvě stě kusů, což je nejméně 
od roku 2001, kdy s  transferem ropuch 
na Ježnické ulici začali. „Rapidní snížení 
početního stavu táhnoucí populace po­
zorujeme posledních pět let. Na počátku 
transferů před deseti lety bývalo přená­
šeno až 3500 jedinců, v roce 2008 kolem 
950 ropuch, o  rok později 575 jedinců, 
vloni 346 kusů a letos už jen 212. Čím je 
to způsobeno prozatím nevíme. Může to 
být tím, že část populace zimuje na druhé 
straně rybníků, nebo je úbytek ovlivněn 

zemědělským hospodařením či stavebními 
aktivitami v  lokalitách mezi silnicí a  le­
sem, kde část obojživelníků vždy zimova­
la,“ uvedl Martin Bodešínský ze základ-
ní organizace Českého svazu ochránců 
přírody SEKOS – Jeseníky Krnov, která 
záchranný transfer zvláště chráněných 
druhů obojživelníků v  lokalitě Krnov 
– Ježník provádí na zakázku Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje.

Pro zjištění důvodu úbytku ropuch 
chtějí ochránci přírody v příštích letech 
provést průzkum migrace a  početnosti 
obojživelníků s  ohledem na pokračují-
cí výstavbu rodinných domů a  na jeho 
základě navrhnout další řešení. „Je třeba 
také tuto činnost koordinovat s  uživateli 
vodních nádrží, které slouží jako lokalita 
k rozmnožování. Český rybářský svaz Kr­
nov totiž využívá část nádrží jako chovné 
a  hrozí zde nebezpečí vypouštění vody 
i s pulci při odlovu plůdku,“ uzavřel Mar-
tin Bodešínský. 	 (dc)

Pořadatel: Městská policie Krnov, Aeroklub Krnov

Sobota 28. května od 13.00 hodin
hlavní program:

13.00 – 17.00
průvodce odpolednem:

Radek Erben – moderátor Hitrádia Orion
Monika Žídková – Miss ČR a Europe 1995

hlavní host:

ILONA CSÁKOVÁ
- koncert, hudební vystoupení, autogramiáda

vystoupení taneční skupiny FLASH
ukázky z činnosti složek integrovaného záchranného systému

– Policie ČR, Záchranná služba Bruntál, hasiči Krnov a Městská policie Krnov
- simulace dopravní nehody

- zadržení pachatele z vozidel + skupina pyrotechniků
- psovodi Policie ČR, ukázky techniky

CRAZY DAY – adrenalinová motoristická show
ukázky letecké činnosti Aeroklubu Krnov

seskoky parašutistů
vyhlídkové lety

přehlídka letadel a letecké techniky
motorkáři KMK – jízdy na silných strojích

doprovodné atrakce pro děti
kolotoče, skluzavka, skákací hrad, trampolína, soutěže pro děti

jízda na koních, dárky, odměny, bohaté občerstvení
Seznam sponzorů – Dětský den 2011: 

Fitcom, HSP Partners, Kofola, Strojosvit, Bosch Termotechnika, Dalibor Vávra, 
Olpas Moravia, Intext, Wiplast, Kvetoslav Bašista, ZLT, ZLT - auto, Alubra, 

Petr Prawda, Petr Ebel, Pavel Košnar – bvz, Vrakoviště Búry, Algida ZVOS Nova, 
Albert, Pekařství Fryšavský, V+W Warisch, Ondřej Rychlík, Město Krnov

Srdečně vás zveme
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Prohlídka bytu: klíče od bytu k  zapůjčení 
u technika Ing. Kotase	
Platnost nabídky: do 31. 5. 2011 
Řízení obálkovou metodou: 1. 6. 2011 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci se dostaví 
s  občanským průkazem ve výše uvedený 
termín na řízení obálkovou metodou, ne-
budou již zvlášť obesíláni. Případné dota-
zy: p. Schreierová, tel. 554 697 444, oddě-
lení pronájmů a  prodejů, dschreierova@
mukrnov.cz.

Krátce
Poradna ČOI 
V  budově Městského úřadu Krnov na 
Hlavním nám. 1 probíhá každé první úte-
rý v  měsíci, vždy od 9.00 do 13.00 hodin 
konzultační den České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci reklamačního 
řízení. Nejbližší konzultační den je 7. červ-
na. Poradna se nachází na živnostenském 
úřadu v 1. patře, v kanceláři č. 228. 
Dokážeš to taky!
Na dvě krnovské rozhledny vyrazí v  so-
botu 28. května členky sdružení žen s ná-
dorovým onemocněním prsu Onko Niké 
Krnov, aby prostřednictvím akce „Doká-
žeš to taky!“ ukázaly, že dovedou zdolávat 
překážky všeho druhu stejně jako ženy 
zdravé. První trasa povede od Hlavního 
nádraží přes Bezručův vrch na ježnickou 
rozhlednu. Při návratu budou mít účastníci 
možnost poslat po vodě Ježnického potoka 
symbolické poselství formou papírových 
lodiček s  logem Onko Niké. Druhá trasa 
povede od Informačního centra na Hlav-
ním náměstí, přes Pastviště na cvilínskou 
rozhlednu. Poté skupina sestoupí k souto-
ku Opavy a  Opavice, kde i  ona přidá své 
poselství vodě stejným způsobem. Start 
obou pochodů je v  9.00 hodin. Pochod 
podpořili členové OKČT Krnov, kteří obě 
trasy připravili. Aktem poslání poselství po 
vodě se Onko Niké připojuje ke  kampani 
„Krnov – město mezi řekami“.
Šedivé či zelené
Odbor životního prostředí MěÚ Krnov 
a MIKS Krnov vyhlásily 14. ročník soutěže 
o nejkrásněji rozkvetlé okno - balkón, ro-
dinný domek a nejkrásnější místo ve městě 
„Šedivé či zelené“. Soutěž má tři kategorie: 
Rozkvetlé okno, balkón, Rodinný domek 
a Nejkrásnější místo ve městě. Poslední je 
určena fotografům, kreslířům, básníkům. 
Podmínkou účasti v  soutěži je vyplněná 
a  včas odevzdaná přihláška, ve III.  kate-
gorii k ní přiložené dílo. Přihláška je k vy-
zvednutí na MěÚ Krnov na Hlavním ná-
městí 1, v MIKS Krnov, Zacpalova 1 nebo 
je ke stažení na www.krnovmestostromu.
estranky.cz. Uzávěrka přihlášek je 30. červ-
na, hodnocení soutěže proběhne do konce 
měsíce července. Bližší informace k soutěži 
na tel. 554  697  336 nebo na www.krnov-
mestostromu.estranky.cz.
Festival Holčovice 5
Také letos uspořádá obec Holčovice a Ko-
fola music club festival v Holčovicích. Sta-
ne se tak v  sobotu 2. července a  vystoupí 
na něm Tublatanka, Vypsaná fixa, Charlie 
Straight, Tereza Černochová, BigBand 
Krnov, Poslední výstřel, Ruda z  Ostravy 
a Michal Šindelář trio (ex Katapult). Výše 
vstupného v  předprodeji v  Informačním 
centru je 300 Kč (květen) a 350 Kč (červen, 
červenec). Děti do patnácti let mají vstup 
v doprovodu rodičů/če zdarma. 

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Usínali po cestě domů 
Pátek třináctého či snad nevydařený ho-
kejový zápas českých reprezentantů na 
mistrovství světa v  hokeji mohl být příči-
nou únavy způsobené alkoholem, které 
v rychlém sledu za sebou podlehli v pátek 
13. května tři muži. První usnul na trávě 
před blokem L na Sídlišti pod Cvilínem 
už před 19. hodinou. Další spící opilec byl 
nalezen před prodejnou potravin na ulici 
Čs. Armády o  čtvrt hodiny později a  tře-
tí zhluboka oddechoval na trávnaté ploše 
před budovou Hlavního nádraží po půl 
desáté večer. Ke všem byli přivolaní stráž-
níci, kteří opilce probudili a  nasměrovali 
k domovu.
Akce v Silesii bude 
mít dohru u komise
Hlučná akce, která se konala v Paláci Silesia 
ze soboty 14. na neděli 15. května, nedala 
spát lidem bydlícím okolo a v průběhu noci 
si několikrát na hluk stěžovali na městské 
policii. Poprvé to bylo po 22. hodině, kdy 
strážníci pořadatelům akce doporučili po-
zavírat všechna okna, aby hluk ztlumili. 
Toto opatření se ale minulo účinkem a po 
půlnoci si stěžoval další občan, že hudba 
ze Silesie je tak hlasitá, až se u  něj doma 
klepou skleničky na poličce. Strážníci zjis-
tili, že v budově se nachází asi 150 lidí, čtyři 
pořadatelé a dva prodejci vstupenek a kon-
taktovali čtyřiadvacetiletého pořadatele 
akce, aby jim sdělil k akci všechny podrob-
nosti. Pořadatel uvedl, že se jedná o řádně 
nahlášenou soukromou akci, přehlídku 
spodního prádla s  doprovodem reprodu-
kované hudby radia Hellax, a na výzvu ke 
ztišení produkce nereagoval s  tím, že akci 
má povolenou do 3.00 hodin. Hlídka měst-
ské policie po té až do ranních hodin pra-

Listárna

Na prázdniny děti připraví  
nedělní Domeček bezpečí

Jako skuteční hasiči či policisté si bu-
dou připadat děti, které přijdou v neděli 
5. června v době mezi 15.00 a 16.30 ho-
dinou do Střediska volného času Méďa 
a  zúčastní se akce s  názvem Domeček 
bezpečí. 

Na zahradě SVČ Méďa a na doprav-
ním hřišti pro ně bude připraveno pět 
stanovišť, která postupně navštíví podle 
plánku získaného na startu. „Na stano­
višti Policie ČR si děti například osahají 
pouta, vesty či obušky, uvidí, jak probíhá 
zatýkání zločince, a  budou mít možnost 
usednout do služebních vozidel. Zásahová 
vozidla v zahradě předvedou také hasiči, 
s jejichž pomocí si děti zkusí rozmotávat 
hadice a hasit. Další stanoviště bude vě­
nováno první pomoci, kde si ověří, zda 
by uměly pomoci raněnému,“ popsala 
zástupkyně ředitele SVČ Méďa Veroni-
ka Kozlíková. Jak se zachovat v případě 
setkání s člověkem pod vlivem alkoholu 
nebo jiných omamných látek se účastní-
ci zase dozví od členů sdružení pro pod-
poru prevence a práce s drogově závislý-
mi Krystal Help Krnov. 

A protože se blíží doba letních prázd-
nin, asi nejdůležitějším místem, kde by 
se děti s  rodiči měli zastavit i  na delší 
dobu, bude dopravní hřiště. Tady děti 

pod dohledem strážníků Městské policie 
Krnov absolvují jízdu zručnosti a sezná-
mí se s pravidly jízdy na kole v provozu. 
Kola i  helmy si budou moci půjčit na 
místě. „Léto je černou sezonou v  počtu 
dětských úrazů, které jsou ve většině pří­
padů důsledkem dopravních nehod. Chtě­
li bychom proto dětem na příkladu pádu 
melounu na zem s  přilbou a  bez přilby 
názorně ukázat, jak velký je rozdíl mezi 
úrazem hlavy s  přilbou a  bez ní, a  také 
dalšími jinými způsoby upozornit rodiče, 
aby se této problematice více věnovali,“ 
uvedl vedoucí odboru školství městské-
ho úřadu v Krnově Otakar Válek. 

Po té, co děti okruh absolvují, do-
stanou odměnu a ceny věnované oddě-
lením BESIP Ministerstva dopravy ČR 
a Eroregionem Praděd a ve velkém sále 
SVČ Méďa je bude čekat překvapení. 

Domeček bezpečí pořádá SVČ Méďa 
Krnov, Hasičský záchranný sbor MSK, 
Policie ČR, Městská policie Krnov, Hasi-
či města Krnova, město Krnov, sdružení 
pro podporu prevence a práce s drogově 
závislými Krystal Help a Střední pedago-
gická škola a  Střední zdravotnická ško-
la Krnov. Vstupné je 30 korun, rodiny 
a skupiny mohou uplatnit slevu. Akce se 
koná za každého počasí. 	 (dc)

I stará televize nebo monitor  
ještě může přinést užitek

Město Krnov už několik let umož-
ňuje občanům odevzdat vysloužilé spo-
třebiče – mimo jiné televize a monitory 
– na sběrných dvorech. Lidé, kteří této 
možnosti hojně využívají, si tím nejen 
vyřeší otázku „kam s ním“, ale také vý-
razně chrání životní prostředí. 

Jen v loňském roce se na krnovských 
sběrných dvorech sešlo 1311 televizorů 
a monitorů a toto množství představuje 
úsporu 195 kWh elektřiny, 3 865 litrů 
ropy, 982 359 litrů vody a 8 820 primár-
ních surovin. Vyplývá to z analýzy dopa-
du sběru a  recyklace televizí na životní 
prostředí, jejíž zpracování iniciovala ne-
zisková společnost ASEKOL, která sběr 
a  recyklaci televizorů a  monitorů pro 
Krnov zajišťuje. 

Studie hodnotila sběr televizorů 
a monitorů, jejich dopravu a zpracování 
až do okamžiku finální recyklace jednot-
livých frakcí vyřazených spotřebičů do 
nového produktu nebo k jejich konečné-
mu zneškodnění. Pro každou frakci byly 
vyčísleny dopady na životní prostředí 
a výsledky studie byly prezentovány jako 
spotřeba elektrické energie, surovin, 
vody, množství emisí do ovzduší a pro-
dukce odpadu. „Zpětný odběr a recyklace 

jedné televize údajně uspoří tolik energie, 
kolik spotřebuje žárovka za čtyři měsí­
ce nepřetržitého svícení, zabrání vzniku 
odpadní vody z  deseti sprchování nebo 
uspoří ropu, kterou osobní automobil spo­
třebuje během 22 kilometrů jízdy,“ uvedl 
vedoucí oddělení vodního odpadového 
hospodářství Městského úřadu v Krnově 
Petr Suchý.

Přestože studie byla zaměřena pou-
ze na televize a  monitory, přínos pro 
životní prostředí představuje recyklace 
všech ostatních druhů starých spotřebi-
čů. Proto se na ochraně životního pro-
středí podílí všichni, kteří elektroodpad 
nevyhazují do popelnic nebo dokonce 
do přírody, ale nosí ho do sběrných dvo-
rů. Ty jsou v Krnově tři a  to na ulicích 
Opavská, Bruntálská a  Karáskova. „Pro 
sběr televizorů, monitorů a  dalšího ob­
jemného odpadu je nevhodnější sběrný 
dvůr na Opavské ulici, do něhož je vjezd 
z ulice K Řempu. Tento dvůr nabízí rych­
lou obsluhu a  dostatečně velký prostor 
pro manipulaci,“ řekl Petr Suchý. Sběr-
ný dvůr na Opavské ulici má otevřeno 
od pondělí do pátku od 13.00 do 17.00 
hodin, v sobotu od 9.00 do 17.30 hodin 
a v neděli od 10.00 do 18.30 hodin.

Velmi vydařené odpoledne
U příležitosti Dne ma-

tek se sešlo v  Klubu se-
niorů na Hlubčické ulici 
pětačtyřicet žen – mami-
nek a  babiček. V  krátkém 

úvodním slovu přiblížila předsedkyně 
klubu, paní Kaniová, historii tohoto ča-
sem opomíjeného svátku matek, který 
se opět dostává do společenského po-
vědomí. Potěšit všechny přítomné přišly 

svým vystoupením děti ze školní druži-
ny při ZŠ na Žižkově ulici. Žáci prvních 
tříd si pro ženy – seniorky připravili 
krásné, hodinové pásmo písniček, bás-
niček a  scének o  jaru a  o maminkách. 
Vystoupení mělo nadšené posluchače 
a bylo odměněno bouřlivým potleskem. 
V závěru si pak všichni společně zazpí-
vali. Kristina Kaniová, předsedkyně 
samosprávy Klubu seniorů

Utkání v šachu
Na počest 50. výročí vzletu první-

ho člověka do vesmíru se uskutečnilo 
šachové utkání mezi šachisty z  KSČM 
Krnov a  Řecké obce Krnov. Utkání se 
zúčastnili čtyři šachisté a  každý z  nich 
odehrál čtyři utkání. Po sečtení bodů se 
vítězem stalo šachové družstvo Řecké 
obce Krnov, které porazilo svého sou-

peře v  poměru 10:6. Za KSČM Krnov 
hráli Oldřich Martínek, Rosticlav Blaťák, 
Jaromír Vinkler, Lukáš Januš. Za Řeckou 
obec Krnov nastoupili Patrik Petkovský, 
Jannis Petropulos, Vangelis Likopulos 
a  Konstantinos Rentis. Šachistům obou 
družstev byly předány věcné ceny. za 
organizátory akce Stefan Simichanidis

Zámek zahajuje sezónu
Tradičně hned několika vernisážemi 

bude v sobotu 28. května v 10 hodin na 
zámku v Linhartovech zahájena turistic-
ká sezóna 2011. Slavnostně se budou za-
hajovat výstavy fotografií novináře a ces-
tovatele Petra Žižky z Ostravy, mladých 
fotografek z Opole, Doroty Romik a Vi-
oletty Siedlaczek, kreseb, grafik a návrhů 
divadelních kostýmů Petra Kolinského 

z Prahy a výstava v dětské galerii na téma 
létající hmyz. Zámek dále nabídne nové 
expozice Krása vánočních ozdob, staré-
ho porcelánu, výstavu modelů letadel, 
lodí i tanků, postaviček z Kinder vajíček 
a  rozšířenou expozici Safari. Nebude 
chybět ani stálá výstava keramiky Jana 
Kutálka, expozice dobového nábytku 
a křesťanství.

Úspěšné akce SVČ Méďa
Na konci dubna se na zahradě SVČ 

upalovaly čarodějnice. I  přes nepřízni-
vé počasí se část programu uskutečnila 
a účastníci například zjistili, jak to bylo 
s upalováním čarodějic v minulosti. 

V  neděli 8. května se zahrada SVČ 
proměnila na Zahradní slavnost s  do-
provodným programem v  podobě 
procházky Pohádkovým lesem, kde 
účastníci plnili úkoly zadané známými 

pohádkovými bytostmi. V  areálu SVČ 
byly připraveny odměny, občerstvení 
a  cukrovinky. K  vidění byla přehlídka 
tanečních a bojových zájmových útvarů. 
Poděkování patří skupině MASH za hu-
dební doprovod, dobrovolným hasičům 
za zajímavou atrakci pro děti, členkám 
Klubu českých turistů a  všem ostatním 
pomáhajícím organizátorům. Tereza 
Šimčíková, SVČ Méďa

Katolická misie 2011
V týdnu od 24. července do 31. čer-

vence 2011 proběhne v Krnově ve spo-
lupráci s místní farností katolická misie. 
Skupina misijních pracovníků z okruhu 
dominikánského řádu bude k  dispozici 
všem, kdo by si chtěli popovídat o víře, 
křesťanství nebo o  otázkách dotýkají-
cích se smyslu a  cíle života. V průběhu 
misie bude možnost mimo jiné vyslech-
nout zajímavé přednášky, zúčastnit se 
duchovního programu nebo se kultur-
ně občerstvit koncertem či divadelním 

představením. Zvláštní program bude 
připraven pro děti. V  rámci misie se 
uskuteční též den otevřených dveří 
místních kostelů, které si budete moci 
prohlédnout zblízka a dozvědět se něco 
z jejich historie a o jejich kulturním vý-
znamu. Misie bude pro všechny příle-
žitostí k  osobním setkáním, k  nalezení 
nebo upevnění víry a prohloubení lidské 
vzájemnosti. Za farnost P. Karel Dole-
žel, děkan. Za misijní skupinu P. Pavel 
M. Mayer, dominikán

Festival lidových písní
V sobotu 11. června zahajují v Kar-

lovicích novou tradici - Festival lidových 
písní pod názvem „Karlovická kosa“, 
který se koná v  rámci Dne obce. Prv-
ní ročník představí cimbálové muziky 
z  různých oblastí Moravy a  vyvrcholí 
koncertem skupiny Koňaboj, která lido-
vé písně předvede v rockové úpravě. Na 
své si tak přijdou pamětníci i mladší ge-
nerace. Kdo do Karlovic pojede vlakem 
z Milotic, bude si moci poslechnout no-
vou hlasovou nahrávku o historii a pří-
rodě obcí v údolí řeky Opavy, kterou na-
mluvili herci Josef Laufer a Jitka Sedláč-
ková. Na místě pak čekají děti i dospělé, 

kromě zážitků z  lidových písní, nejrůz-
nější soutěže, tombola o hodnotné ceny, 
vystoupení kouzelníka nebo orientální 
tanečnice. Ke koupi budou ruční výrob-
ky tradičních řemesel, otevřeno bude 
mít i Muzeum Kosárna. Místem konání 
Dne obce je prostor u fotbalového hřiště, 
soutěže a  doprovodný program poběží 
od 10.00 hodin, festival začíná ve 14.00 
hodin. Vlak z Krnova do Karlovic i zpět 
jede každé dvě hodiny a proto nic nebrá-
ní tomu udělat si pěkný výlet se zajíma-
vým programem. Všichni jste srdečně 
zváni. Mgr. Kateřina Kočí, místosta-
rostka obce Karlovice

Charita zprovoznila denní  
stacionář nejen pro seniory

Charita Krnov rozšířila 
svůj okruh poskytovaných 
služeb sociální péče o den-
ní stacionář. Jeho provoz 
byl zahájen 5. května a síd-

lo má na Hlubčické ulici 297/3. 
Posláním denního stacionáře je 

předcházet osamělosti a  mírnit sociál-
ní vyloučení seniorů a  osob s  tělesným 
postižením. Podporujeme jejich sobě-
stačnost, vytváříme příjemné prostředí 
pro setkávání s jejich vrstevníky a aktiv-
ní využívání volného času. Přispíváme 
k tomu, aby využívali svůj život radostně 
a důstojně. Rodinným pečovatelům po-
skytujeme úlevu a  část dne se staráme 
o jejich blízké. 

Zájemci o službu jsou předem sezná-
meni s  nabízenou službou a  mají mož-
nost vyzkoušet si pobyt v denním staci-
onáři před uzavřením smlouvy. Uživateli 
je k dispozici denní místnost, vybavená 
sedací soupravou, konferenčními stoly, 
polohovacími křesly, televizorem, DVD 

přehrávačem a piánem. Pro možnost od-
počinku je odpočívárna vybavena lůžky 
a  skříněmi. Strava se vydává v  jídelně. 
Hygienické zařízení je vybaveno bezba-
riérovým přístupem.

Hlavním cílem služby je zbavit poci-
tu samoty, opuštěnosti a zbytečnosti, od-
dálit snížení a podporovat udržení nebo 
zlepšení stávajícího zdravotního stavu 
a  soběstačnosti uživatele, zajistit úlevu 
pečující rodině, udržovat vždy pravi-
delnou spolupráci s rodinou na základě 
vzájemné důvěry. Všechny podrobné 
informace Vám rádi poskytneme, přímo 
v zařízení poskytovatele, nebo na telefo-
nu: 554 611 366, 725 104 448.

Na dny 8. a  9. června jsme pro Vás 
připravili Dny otevřených dveří. Po oba 
dny budeme mít otevřeno od 10.00 do 
14.00 hodin a  umožníme všem zájem-
cům prohlídku  prostor ve stacionáři 
a  rádi zodpovíme Vaše dotazy. Monika 
Dudová, vedoucí Denního stacionáře 
Charity Krnov

Vyprošťování z  havarovaného vozidla, ukázky hašení různých tříd požárů, zásahová 
technika nebo prostory hasičské zbrojnice. To vše bylo k  vidění ve čtvrtek 19. května 
příležitosti Dne otevřených dveří, který v hasičské zbrojnici na ulici Partyzánů pořádala 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Krnova.

Novinka: Slezská diakonie  
otevírá dobrovolnické centrum

Chcete se stát dobrovolníkem? Máte 
chuť pomáhat potřebným lidem? Dob-
rovolníci působí v  sociálních službách, 
které jsou specifické svým rozsahem, 
klientelou i samotným cílem služby, při-
nášejí nadšení, kreativitu, nové nápady 
a vždy kousek něčeho nového, co samot-
nou službu obohatí. Slezská diakonie 
má zkušenosti s  dobrovolnickou prací 
už několik let a  otevírá Dobrovolnické 
centrum za finanční podpory města Kr-
nova, které bude organizovat, zaškolovat 
a provázet dobrovolníky v rámci sociál-
ních služeb pro  zdravotně postižené na 
území města. 

Pracovnice denního stacionáře Ben-
jamín Kateřina Nováková popsala práci 
s dobrovolníky následovně: „Dobrovolní­
ci jsou usměvavá sluníčka, která rozzáří 

den nejen našim klientům, ale zároveň 
i nám, pracovníkům. Na počátku přichází 
naprosto neznámý člověk, který má zájem 
o  pomoc ostatním. Přijde, jeden, druhý, 
třetí a čtvrtý, který sebou přivede i páté­
ho… Za chvíli zjistíte, že vám bez náro­
ku na jakékoliv finanční ohodnocení a ve 
svém volném čase, pomáhá neuvěřitelná 
řada lidí, která by se jinak nikdy nesešla. 
V  denním stacionáři Benjamín funguje 
v rozmezí celého týdne 23 dobrovolníků.“ 

Máte-li zájem se stát dobrovolní-
kem v některých sociálních službách ve 
městě Krnově, kontaktujte, prosím, Ve-
roniku Fofovou na telefonu 733 142 402 
nebo osobně každé úterý od  13.00 do 
16.00 v kanceláři na Dvořákově okruhu 
7, v budově lékařů úplně nahoře. Šárka 
Gaudková, Slezská Diakonie

Město Krnov televizory monitory celkem
Počet sebraných kusů za rok 2010 839 472 1 311
Úspora elektrické energie (MWh) 136 59 195
Úspora ropy (l) 2 425 1 440 3 865
Úspora primárních surovin (t) 8 164 656 8 820
Úspora vody (m3) 625 085 357 274 982 359
Snížení produkce nebezpečného odpadu (t) 122 77 199
Snížení produkce skleníkových plynů (t CO2 ekv) 37 15 52

Přínos zpětného odběru a recyklace televizorů a počítačových monitorů pro životní pro­
středí za rok 2010
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videlně prováděla v okolí Silesie kontrolu. 
Vzhledem k  četným stížnostem občanů 
a k neochotě pořadatele ztlumit hudbu se 
událostí bude zabývat přestupková komise. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
SUCKER PUNCH – akční. Pá 27.5. – Ne 
29.5. (17.45). 
RYCHLE A  ZBĚSILE 5 – akční. Pá 27.5. 
– Ne 29.5. (20.00), Po 30.5. (17.30), St 1.6. 
(17.30).
MÉĎA BÉĎA (2D, 3D) – animovaný. Pá 
27.5. – Ne 29.5. (15.45). 
OREL DEVÁTÉ LEGIE – válečné drama. 
Po 30.5. (20.00), Út 31.5. (17.30), St 1.6. 
(20.00). 
MR. NICE – Filmový klub. Út 31.5. (20.00). 
KUNG FU PANDA 2 – animovaný. Ve 3D: 
St 1.6. – Ne 5.6. (15.45), Ve 2D: Po 6.6. – St 
8.6. (15.45). 
VŘÍSKOT 4 – horor. St 1.6. – Pá 3.6. 
(17.45), So 4.6. – Ne 5.6. (20.00). 
LIDICE – válečné drama ČR. St 1.6. – Pá 
3.6. (20.00), So 4.6. – Ne 5.6. (17.45), Po 
6.6. – St 8.6. (20.00). 
THOR 3D – akční fantasy. Po 6.6. – St 8.6. 
(17.45). 
KAMARÁDI Z  TELEVIZE III. – pásmo 
pohádek pro MŠ a veřejnost. St 8.6. (9.30). 
X-MEN: PRVNÍ TŘÍDA – akční, sci-fi. Čt 
9.6. (17.45). 
NEZVĚSTNÝ – drama. Čt 9.6. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
JARNÍ KONCERT Ženského pěveckého 
sboru Krnov. Host: Cimbálová muzika 
ZUŠ Krnov. Ne 5.6. (15.30). 
PĚVECKÝ SBOR Z  KORFU – koncert 
v rámci Řeckých dnů Krnov 2011. Pá 17.6. 
(19.00). 
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
koncert na nádvoří. Ne 19.6. (15.30). 
Městské divadlo 
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – přehlídka 
scénického a výrazového tance TS Naboso 
ZUŠ Krnov a Taxmen. So 28.5. (17.00). 
TANEC JE NAŠE RADOST – přehlídka ta-
nečních souborů ZUŠ s.r.o. Pá 3.6. (17.00). 
RADŮZA - koncert osobité zpěvačky, mul-
tiinstrumentalistky, autorky hudby i textů. 
Čt 9.6. (19.30). 
PLATONOV JE DAREBÁK – komedie 
A.P.Čechova v podání Divadla Na zábradlí 
Praha. Ne 12.6. (19.00). 
FLASH – taneční přehlídka TS Flash k 20. 
výročí existence souboru. St 22.6. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 
17.00). Státní svátky: zavřeno.
SLEZSKÁ MUZEJNÍ NOC – „Jak funguje 
muzeum“. Pá 27.5. (18.00 – 22.00). 
KRÁLŮV KALICH - oleje na plátně ka-
nadské malířky Very Siffner, výstava potr-
vá do 5.6. 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací žáků výtvarného oboru ZUŠ s.r.o. 
Vernisáž 10.6. (17.00). Výstava potrvá do 
10.7. 
HISTORIE A  SOUČASNOST SLOVÁKŮ 
– v Čechách a na Moravě – výstava potrvá 
do 30.6. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
POODHALENÍ – výstava fotografií kr-
novské fotografky Květoslavy Kukelkové, 
do 31.5. 
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
OLDIES – The best of 80.-90. léta, DJ mc. 
Pá 27.5. (20.00).
RIPE FOR BLUES – výborná bluesová kr-
novská kapela hraje k poslechu i k tanci So 
28.5. (20.00). 
PAKOSTRA - Radek Pastrňák (zpěv, ky-
tara, Buty), Jiří Kostadinov „Kosťa“ (zpěv, 
kytara, ostravská bluesová legenda), Josef 
Pak (zpěv, kontrabas, basová kytara, jazzo-
vý muzikant). Pá 10.6. (20.00). 
ČARODĚJNICKÁ POHÁDKA – hraje Li-
dové divadlo Krnov Ne 12.6.(10.00).
DĚTSKÝ DEN - zábavné odpoledne. Ne 
12.6.(13.00).
STAND UP COMEDY – Karel Hynek, 
Iva Pazderková a Daniel Čech. To nejlep-
ší z pořadu „Na Stojáka“ kanálu HBO. Pá 
17.6. (20.00).
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
POHÁDKOVÝ LES – akce ke Dni dětí na 
zahradě a v budově SVČ. Určeno pro rodi-
če s dětmi, MŠ, ZŠ. St 1.6. (8.00 – 12.30). 
DOMEČEK BEZPEČÍ – policisté, hasiči, 
pravidla silničního provozu, protidrogová 
prevence. Ne 5.6. (15.00 – 16.30).
KRNOVEM NA IN-LINECH - projížďka 
ulicemi Krnova. Start u  tržnice na nám. 
Minoritů (u KB a pošty). Více informací na 
http://krnovemnainlinech.webnode.cz. So 
11.6. (16.00)
ZUMBA – vždy v  Po, St (18.00, tělocvič-
na ZŠ Smetanův okruh), Ne (17.00, SVČ 
Méďa). 
VESELÉ PLAVÁNÍ A  AQUAEROBIC – 
Městské lázně. Každou St (18.00). 
KURZY ORIENTÁLNÍHO TANCE – ka-
ždý Čt (19.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KOUZELNÍKOVA DCERA – pohádka. Ne 
19.6. (15.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
http://cajovnaninive.com
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 

Skvělá reprezentace Krnova 
na prestižní soutěži v Rajci

Vysoká úroveň Základní umělecké 
školy Krnov se potvrdila na mezinárod-
ní interpretační soutěži Rajecké hudeb-
ní jaro. Ve slovenském Rajci ve čtvrtek 
12.  května získali její žáci celkem pět 
ocenění včetně toho nejvyššího, titulu 
Laureáta soutěže. 

Laureátem soutěže a  absolutním ví-
tězem všech kategorií se stala hornistka 
Štěpánka Hnízdová, která zároveň zís-
kala ve své kategorii Cenu za nejlepší 
interpretaci díla slovenského autora. 
Stejnou cenou byl ohodnocen i  výkon 
jejího bratra Ondřeje Hnízdy, který 
hraje na trubku. Cenu města Rajce za 
originální projev interpreta si ze soutě-
že přivezl kvintet příčných fléten Pět-
flet, který pedagogicky vede Kateřina 
Vidličková, ve složení Lucie Šimíčková, 
Zdislava Kánská, Veronika Keclíková, 
Karolína Orlíková a  Michaela Botková. 
A s prázdnou neodjíždělo ani Malé trio, 
které tvořily Natálie Špičáková (klavír), 
Veronika Balažíková (housle) a Veronika 
Studničková (zobcová flétna). V katego-
rii komorních souborů bez rozdílu věku 
trio získalo čestné uznání. Na soutěž ho 
připravovaly učitelky Lenka Honková 
a Šárka Richterová.

„Soutěž měla skvělou úroveň a téměř 
všichni účastníci hráli výborně. Proto nás 
tak velký úspěch mile překvapil,“ uvedla 
ředitelka ZUŠ Krnov Jiřina Fulneková. 
„S takovým výsledkem jsme vůbec nepo­
čítali, vždyť se jednalo o soutěž, v níž mezi 
sebou soutěží různé nástroje: klavír, hous­
le, flétna, kytara a další. Proto Štěpánku 
a  Ondřeje, kteří hrají na méně frekven­
tované žestě, předem nikdo za favority 
nepovažoval. Zahráli ale skvěle a zvítězili 
zaslouženě,“ řekl učitel obou žáků Luděk 
Tlach. Vítězové 1. místa v každé katego-
rii získali hodnotné věcné ceny a  bude 
pro ně zkomponovaná nová hudební 
skladba. Tu budou vítězové v  příštím 
roce premiérovat na Koncertě vítězů 
v několika slovenských městech se závě-
rečným koncertem v Mirbachově paláci 
v Bratislavě a pravděpodobně i ve Vídni. 

Za pozváním ZUŠ Krnov k  účas-
ti v  soutěži Rajecké hudební jaro od 
pořadatelů, kterými jsou ZUŠ Rajec, 
Ministerstvo školství SR, město Rajec 
a Hudební centrum v Bratislavě, je sku-
tečnost, že se města Krnov a Rajec stala 
vloni partnerskými městy, což vyvolalo 
užší spolupráci mezi uměleckými ško-
lami.

Úspěšná sezóna Calipsa
Stejně jako každý rok i letos byly mě-

síce duben a květen vyvrcholením celo-
roční činnosti taneční skupiny Calipso 
Dance Krnov. V  uvedených měsících 
proběhla soutěžní klání a  skupině Ca-
lipso se nejen podařilo postoupit z  vy-
řazovacích kol, ale dosáhnout pěkných 
úspěchů i na nejvyšší úrovni.

Ve dnech 9. až 10. dubna prezento-
vali své umění v  Ostravě, a  to na  regi-
onálním kole kategorie Street a  Disco 
Show. Junioři předvedli show s názvem 
„Vzhůru do vesmíru!“ a získali za svoje 
vystoupení bronzové medaile. Tanečníci 
z hlavní věkové kategorie s choreografií 
„Postradatelní“ dosáhli až na zlatý stupí-
nek. Oba kolektivy se tímto kvalifikovaly 
na Mistrovství Moravy. To se uskutečni-
lo 23. dubna v Přerově a jak junioři, tak 
jejich starší kamarádi zde obsadili čtvrtá 
místa. Díky těmto umístěním se mohli 
se svým uměním představit na Mistrov-
ství ČR Street a Disco Show, které pro-
běhlo 15. května v Jablonci nad Nisou.

Cesta juniorů na výše uvedeném 
mistrovství skončila sice v  semifinále, 
ale již samotný postup na mistrovství 
republiky je úspěchem a  příslibem do 
budoucna. Postup totiž vybojovala par-
ta, která tančí pohromadě již druhým 
rokem a  mohla proto nastudovat po-
měrně obtížnou choreografii. Bude-li 
se výkonnost juniorů ubírat nastoleným 
trendem, nemusí mít Calipso o svou bu-
doucnost obavy.

Tanečníci Calipsa v  hlavní věkové 
kategorii si byli vědomi toho, že díky le-
tošní „našlapané“ konkurenci bude ob-
hajoba předchozích medailových úspě-
chů z  republikových mistrovství velmi 
obtížná. Tímto vědomím se však nijak 
nenechali svázat a všech čtyřiadvacet ta-
nečníků splnilo s nadšením a prakticky 
bezchybně to, co bylo záměrem jejich 
vystoupení – vtáhli diváka z  hlediště 
do děje odehrávajícího se na soutěžním 
pódiu. Díky předvedenému výkonu tak 
opět neodjeli s prázdnou a ke zlaté me-
daili z  regionálního mistrovství přidali 
bronz z mistrovství republiky.

Všichni tanečníci skupiny Calipso 
Dance Krnov se rovněž zúčastnili Fes-
tivalu tanečního mládí konaného ve 
dnech 15. a 16. dubna v Mohelnici. Ju-
nioři zde obsadili třetí místo, tanečníci 
z  hlavní věkové kategorie byli čtvrtí. 
Poprvé se zde představily i děti Calipsa 
a  pro mnohé z  nich se jednalo o  první 
soutěž a o dobrou zkušenost. Tu zúročily 
na další soutěži O Popelčin střevíček ko-
nané v Šumvaldu, kde braly hned zlato.

Tanečníci Calipsa by tímto chtěli po-
děkovat Středisku volného času Méďa 
Krnov a  Městskému úřadu Krnov za 
podporu a  pomoc, kterou poskytovaly 
a poskytují. Taková pomoc je cennou de-
vízou a  taneční skupina Calipso Dance 
Krnov bude dělat nadále vše pro to, aby 
se svými výkony za ni náležitě odvděčila. 
Petr Olšovský

Do Krnova putuje Lidická růže
Obrovské úsilí musela vynaložit po-

rota soutěže „Mezinárodní dětská vý-
tvarná výstava Lidice 2011“, když z více 
než pětadvaceti tisíc soutěžních tisíc 
vybírala 135 jednotlivců, kteří získají 
nejvyšší ocenění – medaili Lidická růže. 
A potěšující je, že jedním z nich je také 
Aneta Uvírová z  Krnova, žačka výtvar-
ného oboru Základní umělecké školy 
Krnov. 

„Do přehlídky jsme poslali kombi­
nované kresby žáků znázorňující různá 
zákoutí našeho města. Sedmiletá Aneta 
Uvírová ztvárnila pohled na zákoutí Tří 
gráciíí před koncertní síní sv. Ducha. Také 
její spolužáci byli úspěšní. Za svá ztvárně­

ní Krnova v  kombinované kresbě získali 
Ondřej Niklasch, Anna Petrůjová a Anna 
Stejskalová čestná uznání. Z úspěchů na­
šich žáků máme velikou radost, zároveň 
máme radost, že naši žáci na tak význam­
né a sledované akci zviditelňují naše měs­
to,“ uvedl učitel výtvarného oboru ZUŠ 
Krnov Ladislav Steininger.

Letos bylo do soutěže zasláno 25 450 
prací ze šedesáti čtyř zemí světa, včetně 
ČR a SR. Medaile obdrželo 135 jednot-
livců a  77 škol, čestných uznání udělila 
porota 1259. Českým dětem budou me-
daile předány na vernisáži výstavy, která 
se uskuteční 1. června v  Lidické galerii 
v Lidicích.

Čechov v hvězdném obsazení
Taťjána Medvecká, David Švehlík, 

Zdena Hadrbolcová, Jiří Ornest, Pa-
vel Liška, Petr Čtvrtníček, Igor Chme-
la a  dalších dvanáct herců divadla Na 
Zábradlí Praha se představí v  neděli 
12. června v Krnově v komedii A. P. Če-
chova Platonov je darebák. Jedná se 
o  zcela mimořádnou událost, protože 
takové množství známých hereckých 

osobností najednou na jevišti Městské 
divadlo v Krnově ještě nezažilo. Do nad-
časové komedie se promítá latentní ko-
covina z neuskutečněných ideálů a nena-
plněných snů. Rozhněvaný snílek Plato-
nov se všemi svými milostnými dilematy 
modelově demonstruje nezmarovitou 
životnost ideje důstojné lidské existence. 
Představení začíná v 19.00 hodin.

Mladí klavíristé letos sklízí jeden úspěch za druhým
Ojedinělým úspěchem v  její historii 

skončila pro Základní uměleckou školu 
Krnov letošní národní soutěž ZUŠ ve hře 
na klavír. Žáci Natálie Špičáková a Mar-
tin Schindler ze třídy Šárky Richterové 
získali v náročné konkurenci nejlepších 
klavíristů z celé České republiky ve svých 
kategoriích druhá místa. Že rozhodnutí 
poroty nebylo náhodné, potvrdili ta-
lentovaní mladí klavíristé vzápětí, když 
počátkem května vynikajícím způso-
bem uspěli v nové mezinárodní soutěži 
Broumovská klávesa. Natálka Špičáková 
získala první místo a účast na koncertě 
vítězů a Martin Schindler čestné uznání. 

„Úspěch je to obrovský. Obzvlášť pro 
Martínka, který soutěžil v  kategorii do 
deseti let společně s Natálkou a patřil v ní 
k těm mladším. Navíc na soutěž odjížděl 
s horečkou a rýmou. Oba jsou moc šikov­
ní nejen co se týká hry na klavír, ale mají 
také kultivované chování, ví, co s rukama, 
jak přistoupit a sednout ke klavíru... Kaž­
dá drobnost totiž hraje v rozhodování po­
rotců roli. Vždyť když hodnotí i třicet kla­
víristů v jedné kategorii, musí je soutěžící 
zaujmout také jinak, než hrou, musí být 
zapamatovatelný. A to se mým žákům za­
tím daří,“ říká učitelka Šárka Richterová. 

Její slova dosvědčuje hodnocení, které 
Natálce na Broumovské klávese vystavil 
předseda poroty Ivan Klánský, koncertní 
pianista a  vedoucí katedry klávesových 
nástrojů HAMU Praha: „Milá Natálko, 
udělala jsi mi takovou radost, že si to 
nedovedeš představit! Jsi ohromná holka 
a poslouchal jsem od Tebe s napětím kaž­
dou notu. Buď pilná, jsi ohromný talent 
a těším se na Tvé příští výkony na dalších 
soutěžích!“ 

Pan profesor nemusí na další účinko-
vání Natálky na některé z dalších soutěží 
čekat dlouho. Už počátkem června bu-
dou Natálie Špičáková a  Martin Schin-
dler obhajovat svá loňská umístění na 
prestižní klavírní soutěže Prague Junior 
Note, kde Natálka získala první cenu 
a  Martínek při své premiéře cenu dru-
hou. A co si o své hojné účasti na nejrůz-
nějších soutěžích myslí samotní talento-
vaní klavíristé? „Hrát na klavír nás baví 
a protože repertoár už umíme, tak se na 
hraní před lidmi i porotou těšíme,“ říkají 
oba s  úsměvem. Zda na Prague Junior 
Note 2011 uspějí, se dozvíme ve dnech 
9. až 12. června, kdy soutěže proběhne. 

Po té se cesty Natálie a Martina roz-
dělí. „Natálka odchází do Prahy studovat 

na gymnázium Jana Nerudy, které má 
obor s  hudebním zaměřením. Martínek 
ale zůstává a ve třídě mám další šikovné 
žáky, které klavír chytil za srdce. Budeme 
společně hodně pracovat a uvidíme, jestli 
se nám podaří být i nadále lepší, než třeba 

ti, kteří s klavírem začínají už ve čtyřech 
letech a žijí ve velkých městech. Já si totiž 
myslím, že děti jsou všude stejné, chce to 
jen od začátku v nich vzbudit vášeň pro 
hudbu a naučit je vytrvalosti a trpělivos­
ti,“ uzavírá Šárka Richterová.	 (dc)

Klavíristé Natálie Špičáková a Martin Schindler ze třídy Šárky Richterové patří k repub­
likové špičce.

V Městském muzeu je do 30. června k vidění výstava o historii a současnosti Slováků 
v Čechách a na Moravě, která je dílem Dokumentačního a muzejního střediska Slováků 
v ČR. Výstava nabízí fotografie, dobové předměty a archivní dokumenty.

Krátce
Slezská muzejní noc 
V  městském muzeu v  Krnově se v  pátek 
27. května od 18 do 22 hodin uskuteční 
Slezská muzejní noc. Má téma „Jak funguje 
muzeum“ a  na návštěvníky zde čekají vý-
znamné postavy z  historie města Krnova 
svázané povětšinou s vývojem muzejnictví 
ve městě. Jak malí, tak velcí budou pomá-
hat s tříděním předmětů vhodných k zařa-
zení do muzejních sbírek, octnou se v roli 
archeologů či budou hádat účel použití 
dnes pro mnohé neznámých předmětů. 
Krnovské slunéčko 
V  Městském divadle bude v  sobotu 
28. května v 17 hodin zahájen čtvrtý ročník 
přehlídky scénického a  výrazového tance 
Krnovské slunéčko. Přehlídka je společ-
ně komponovaným večerem tanečních 
souborů Naboso ze ZUŠ Krnov a Taxmen 
a  Taxmínek ze Střediska volného času 
Méďa Krnov. Ve dvou desítkách choreo-
grafií se divákům představí všichni žáci 
a  studenti choreografek Ireny Špičkové 
a  Daniely Zvonkové a  host, kterým bude 
taneční soubor Puls Opava pod vedením 
choreografky Evy Vondálové. V  případě 
příznivého počasí představí tanečníci ně-
kolik choreografií také pod širým nebem 
a to v 10.30 hodin u památníku L. Bauera 
na Hlavním náměstí.
Setkání s duchovní hudbou 
V  minoritském kostele Narození Pan-
ny Marie na Štursově ulici se v  sobotu 
28.  května v  19.30 hodin uskuteční první 
koncert 2. ročníku festivalu Setkání s  du-
chovní hudbou 2011. Vystoupí smíšený 
chrámový sbor Chorus Odry, orchestr 
Collegium Odry a  chrámový sbor kostela 
sv. Martina v Krnově pod vedením Václava 
Mičky. Z  důvodu restaurátorských prací, 
které se konají v zadním traktu kostela, se 
bude vcházet boční kaplí. Festival pořádá 
občanské sdružení Flemmichova vila, Hu-
dební sdružení Krnov a Konvent minoritů 
Krnov.
Tanec je naše radost
Taneční soubor Rytmik ze soukromé 
Základní umělecké školy s.r.o. připravil 
na pátek 3. června tradiční přehlídku 
Tanec je naše radost, která se bude konat 

od 17 hodin v  Městském divadle Krnov. 
Kromě Rytmiku se divákům představí 
taneční soubor Horalky z  Andělské Hory 
a tanečníci z polského Prudniku. 

Radůza vystoupí 
se skvělou kapelou 
V  Městském divadle v Krnově ve čtvrtek 
9. června vystoupí výjimečná zpěvačka, 
multiinstrumentalistka, skladatelka a  tex-
tařka Radůza, držitelka tří sošek Andělů. 
Na dvouhodinovém koncertě zaznějí písně 
z posledního alba Miluju vás i písně starší. 
Osobitou písničkářku doprovodí kytari-
sta Peter Binder, jenž spolupracoval také 
s  Pavlou Milcovou, dále baskytarista Jan 
Jakubec a  bubeník Miloš Dvořáček, který 
hrál s  Ivou Bittovou a  v kapelách Druhá 
tráva nebo -123min. Začátek koncertu Ra-
důzy s kapelou je v 19.30 hodin. 

Ženský pěvecký sbor 
v koncertní síni
Jarní koncert připravil na neděli 5. června 
pro své posluchače Ženský pěvecký sbor 
Krnov, který vystoupí v  koncertní síni 
sv. Ducha od 15.30 hodin. Jako hosta si po-
zval Cimbálovou muziku ZUŠ Krnov pod 
vedením Jiřího Dorosiňského. Sbor vznikl 
v  roce 1999 a  v  repertoáru má staré pís-
ně, spirituály, skladby českých hudebních 
skladatelů a  různé úpravy lidových písní. 
Účastní se různých sborových festivalů 
a řady akcí v Krnově, zejména adventních 
koncertů.

Tanečnice uspěly 
na krajské přehlídce
Taneční odbor ZUŠ Krnov se zúčastnil 
krajské přehlídky mládeže a  dospělých 
„Tanec, tanec 2011“, která se konala dne 
14. května v Ústí nad Orlicí, a všechny jeho 
prezentované choreografie získaly ocenění 
poroty. Tanec „Uspávanky“ v podání Lucie 
Šimíčkové, Šárky Ščudlové a  Jany Čecho-
vé porota ocenila za citlivou choreografii. 
Choreografie „Dobrou chuť“, kterou tanči-
ly Aneta Bodzašová a Tereza Kopcová, zís-
kala ocenění za tanečnost. Stejným oceně-
ním byla ohodnocena také Tereza Kopcová 
za choreografii „Můj milý málo milý je“. 
Tanečnice jsou žákyněmi Ireny Špičkové.
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o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
TÓRA PRO KAŽDÉHO – vzdělávací pro-
gram pro veřejnost. Každou So (10.30). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu 
Krnov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Galerie Primavesi 
Olomouc, Univerzitní ulice č. 7
TICHÁ POSELSTVÍ – obrazy a  skleněné 
objekty krnovské výtvarnice Renaty Cha-
rouskové. Výstava potrvá do 10. června, 
galerie je otevřena každý den mimo pon-
dělí od 14 do 17 hodin. 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.infokrnov.cz, www.
knihkrnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-
-info.cz, http://krnov.cyklistikakrnov.com, 
www.infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.
cz, www.kctkrnov.cz, www.glubczyce-kr-
nov.eu, www.glubczyce-krnov.eu, www.
flemmichovavila.estranky.cz

Sport
Bazén
Pá 27.5.: 12.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
28.5.: 9.00 – 21.00, Ne 29.5.: 8.00 – 17.00. 
Po 30.5.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 16.00, 20.00 
– 21.00, Út 31.5.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 1.6.: 12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 2.6.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 3.6.: 
11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 4.6.: 9.00 – 
21.00, Ne 5.6.: 8.00 – 17.00. Informace na 
tel.: 554 614 494.
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a provozní řád na www.
krnov.cz v rubrice Sport. 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let 
a dospělé, začátečníky i pokročilé. Tel.: 773 
673 704, e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 28.5. „Dokážeš to taky“ společná akce 
OKČT Krnov a  Onko Niké Krnov. Sraz 
v  9.00 hod. a) u  Hlavního nádraží ČD 
Krnov (pochod na Ježník a zpět), b) u IC 
Hlavní náměstí Krnov (pochod na Cvilín 
a zpět).
So 4.6. Zámek Moszna – Polsko. Jedno-
denní zájezd na nejkrásnější zámek v Pol-
sku, 250 ha park s 300 let starými stromy, 
azalkami a rododendrony. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 30.5. Rýžoviště – Kněžpole – Jiříkov 
(návštěva galerie), 9 km. Odjezd vlak, ŽST 
Krnov 9.09 hod.
Po 6.6. Ruda – Křížový vrch – Rešovské vo-
dopády – Horní Město, 9 km. Odjezd vlak, 
ŽST Krnov 7.09 hod.
Zlatý desetiboj 2011
Tělovýchovná jednota Krnov pořádá v so-
botu 25. června 7. ročník Zlatého deseti-
boje. Soutěž je určena pětičlenným druž-
stvům, která v průběhu dne na území měs-
ta absolvují deset sportovních disciplín. 
Povinné složení družstev je: jedna žena 
či dívka bez omezení věku, jeden člen do 
15ti let včetně nebo nad 45 let včetně, tři 
členové bez omezení věku a  pohlaví. Po-
dobné informace najdete na www.tjkrnov.
estranky.cz, přihlášku je možno stáhnout 
z  www.krnov.cz, rubrika Sport, nebo si 
o ni požádat na cechtj@tiscali.cz. Zatím je 
přihlášeno dvaadvacet družstev, zbývá tedy 
osm volných míst. 
TJ Krnov zakládá
nový oddíl tenisu
TJ Krnov nabízí členství začátečníkům 
i  pokročilým v  nově vznikajícím oddílu 
tenisu. Za členy oddílu budou přijati děti 
a  mládež do 18ti let - přednostně, rodiče 
s dětmi do 18ti let a ostatní dospělí rekre-
ační tenisté, ti však pouze do doplnění ka-
pacity. Počet členů oddílu bude maximálně 
30. Oddíl zahájí činnost 1. července 2011 
a  jeho místem působnosti budou tenisové 
kurty za sokolovnou na Petrovické ulici. 
Členský příspěvek TJ činí 200 korun, oddí-
lový příspěvek na rok 2011 se bude odvíjet 
dle výše oddílových nákladů za červenec až 
říjen 2011 a dle počtu přihlášených členů 
oddílu. Nejedná se o komerční výuku za-
čátečníků - dětí či dospělých, dospělí učí 
své děti! Činnost bude založena výhradně 
na oddílovém členství dětí, mládeže a  ro-
dinném členství. Závazné přihlášky při-
jímá a  více informací poskytne tajemník 
TJ Krnov Pavel Čech, tel. 554 611 914, 603 
365276, cechtj@tiscali.cz, www.tjkrnov.
estranky.cz.

Krnovem na inlinech
Středisko volného času Méďa Krnov 

zve všechny příznivce a nadšence inlinů 
na projížďku Krnovem, která se bude ko-
nat v  sobotu 11. června v  16.00 hodin. 
Start je u  tržnice na náměstí Minoritů, 
v  blízkosti Komerční banky a  pošty, cíl 
tamtéž. 

Trasa povede po ulici Soukenické 
a Hlubčické, podél řeky směrem ke kou-
pališti a  zpět. Startovné činí 20 korun, 
v ceně je pití a startovní číslo, které bude 
slosovatelné. Účastníci do 15ti let věku 
musí mít přilbu. Prezence účastníků 
bude v  době od 15.15 do 15.55 hodin, 

začátek samotné jízdy je v 16.10 hodin. 
Na účastníky čeká bohatá tombola, ob-
čerstvení, taneční vystoupení, slalom na 
inlinech a další soutěže, k dispozici bude 
úschovna bot.

Registrovat se můžete již nyní na 
internetu na http://krnovemnainlinech.
webnode.cz, kde najdete také více in-
formací, nebo až přímo na místě v době 
konání prezence. V  případě nepřízni-
vého počasí se akce přesouvá na září. 
Informace podá také Tereza Šimčíková, 
e-mail: tereza.simcikova@svcmeda.cz, 
tel. 774 055 203.

Koncert vítězů uzavřel  
3. ročník Jarního zpívání

V dubnu vyhlásila soukromá Zá-
kladní umělecká škola s. r. o. v  Krnově 
3. ročník soutěže v sólovém zpěvu Jarní 
zpívání, do níž se přihlásilo 66 dětí z kr-
novských mateřských a základních škol. 

Jarní zpívání proběhlo 26. a 28. dub-
na v  budově soukromé ZUŠ s.r.o. na 
Dvořákově okruhu. Děti soutěžily ve 
čtyřech kategoriích. Každý ze soutěží-
cích zazpíval dvě písně před odbornou 
porotou, kterou tvořili učitelé hudební-
ho oboru státní a soukromé ZUŠ. Porota 
neměla hodnocení vůbec jednoduché, 
ale přesto vybrala 15 malých zpěváč-
ků, kteří ukázali svůj talent v  podvečer 
10. května v koncertním sále státní ZUŠ 
na Hlavním náměstí na Koncertu vítě-
zů. Z I. kategorie to byli Robin Otýpka, 
Klára Vilímková, Tereza Vávrová, Ma-
rek Rybníček. V II. kategorii Jan Volný, 
Petr Matěj Hlavsa, Anna Kocmánková, 

Zuzana Rozsívalová. III. kategorii repre-
zentovali Kristýna Postulková, Zuzana 
Dědicová a Tereza Macháčková, IV. ka-
tegorii pak Tereza Petřičová, Michaela 
Malíková a Eva Kopečná.

Děkujeme všem zúčastněným za vy-
tvoření krásné atmosféry na pěveckém 
koncertu. Zpěváci, kteří se umístili na 
prvních místech v soutěži Jarní zpívání, 
předvedli na koncertě velmi pěkné výko-
ny. Přejeme jim, aby jejich další zpívání 
bylo plné píle a  úspěchů. Věříme, že se 
jejich jména objeví i v budoucnosti, pro-
tože jsou velmi talentovaní.

Za spolupráci děkujeme paní ředi-
telce PhDr. Jiřině Fulnekové, učitelkám 
ZUŠ Krnov a učitelům, které děti na sou-
těž připravili. Děkujeme také rodičům, 
které vedou své děti ke zpívání. kolektiv 
učitelů hudebního oboru soukromé 
ZUŠ s.r.o.

Malí fotbalisté změřili síly 
v Mc Donald´s cupu 2011

Fotbalový stadion v Krnově se počát-
kem května zaplnil šesti až jedenáctile-
tými fotbalisty z celého okresu Bruntál, 
kteří zde bojovali v okrskovém a okres-
ním kole Mc Donald´s cupu v malé ko-
pané žáků 1. až 5. tříd základních škol 
pořádaných Střediskem volného času 
Méďa Krnov.

Okrskového kola se zú-
častnilo celkem sedm týmů 
a  třiaosmdesát malých 
fotbalistů. V  mladší kate-
gorii zvítězilo družstvo ze 
ZŠ Smetanův okruh Krnov, 
ve starší kategorii bylo nej-
lepší družstvo ze ZŠ Žižko-
va Krnov. V okresním kole, 
v  němž se utkalo 10 týmů 
a  115 malých fotbalistů, 
zvítězilo v  mladší katego-
rii družstvo ze ZŠ Cihelní 
Bruntál, ve starší kategorii 
si nejlépe vedlo družstvo 
ZŠ Vrbno pod Pradědem.

Výborné výkony fotba-
listů doprovázelo po všech-
ny dny slunečné počasí a na 
hřištích panovala skvělá 
nálada, bojovnost a  chuť 

propotit dres svého týmu. Rád bych 
poděkoval všem, kteří pomáhali při or-
ganizaci okrskového i  okresního finále, 
především pracovníkům Technických 
služeb Krnov s.r.o. a  v  neposlední řadě 
i  vedení a  studentům SŠAMP Krnov 
a SPgŠ a SZŠ Krnov. Mgr. Radomil No-
vák, pedagog volného času SVČ Méďa

Projektová výuka na škole
Koncem dubna proběhlo na Základ-

ní škole Smetanův okruh 4 Krnov pro-
jektové vyučování na téma Řecko. Žáci 
šestých ročníků byli rozděleni do skupin 
podle zadaných úkolů a po celé dopole-
dní vyučování se seznamovali s historií, 
mytologií, matematikou a architekturou 
Starého Řecka. Chlapci a  děvčata usi-
lovně pracovali celý den s  tajenkami, 
mapou, logickými hříčkami řeckých 
matematiků, vypracovávali pracovní lis-

ty, zúročili svou čtenářskou dovednost 
a vcítili se do role nakupujících na tržišti 
v řeckých měnách. V poslední části dne 
žáci uplatnili svou kreativitu a  předsta-
vivost při ztvárnění řeckých bohů podle 
popisu, které přizpůsobili své představě. 
Zdařilé práce žáků jsou vystavené v pro-
storách školy nebo v kmenových třídách. 
za kolektiv vyučujících projektového 
vyučování Jana Švédová

Krnovští studenti ve finále  
soutěže Finanční gramotnost

Ve školním roce 2010/2011 se usku-
tečnil 2. ročník soutěže Finanční gra-
motnost, do kterého se zapojilo celkem 
40 298 žáků ze 708 škol z celé ČR. Cílem 
soutěže je bezplatně neformálním způ-
sobem seznámit žáky všech středních 
škol s  finanční problematikou formou 
testu z  oblasti finanční gramotnosti 
a  tím působit preventivně především 
proti předlužení. Soutěž současně rozši-
řuje jejich praktické i teoretické znalosti 
v oblasti finanční gramotnosti.

Do soutěže pořádané pod záštitou 
MŠMT ČR se přihlásili také žáci Střed-
ní školy automobilní, mechanizace 
a  podnikání Krnov. Školního kola se 
účastnilo přes 80 žáků, tři nejlepší stu-
denti ze školního kola, Zuzana Pindro-
chová, Matěj Řídký a  Štěpán Čelko, se 
probojovali okresním a krajským kolem 
až do národního kola, které proběhlo 
4. května v České národní bance v Pra-
ze. Ing. Zdeněk Welna, ředitel SŠAMP 
Krnov

Soutěž o nejlepší tablo  
vyhráli gymnazisté 4.A

Výklady prodejen v  centru města 
jsou opět zaplněny tably, na nichž se 
prezentují maturitní třídy krnovských 
škol. Jejich úroveň hodnotila porota 
složená ze zástupců radnice, členů kul-
turní a  školské komise Rady města Kr-
nova, pedagogů jednotlivých středních 
škol a studentů, aby určila vítěze soutěže 
„O nejlepší tablo roku“. Stala se jím třída 
4.A z  Gymnázia Krnov, která má tablo 
v prodejně textilu U Téglů. 

„Hodnocení v této soutěži není vůbec 
jednoduché. Tabla plní několik funkcí: 
jsou informací o  škole, jsou vizuálním 
sdělením o abiturientech a třídě, nesporně 
mají důležitou funkci výtvarnou. Hodno­
tit je nezbytné komplexně. Je zajímavé, 
jak pozoruhodně se vyvíjí pojetí portrét­
ních fotografií, jsou rok od roku vtipněj­
ší a  zajímavější. Naopak se ukazuje, že 
energie je ze strany maturantů vložena 
především do fotografií a  často bezradní 
jsou v  otázkách jejich prezentace. Tento 
aspekt, pro vnímání i  hodnocení velmi 
důležitý, byl kamenem úrazu i letos. Dal­
ším nedostatkem, který se opakoval, byla 
absence sdělení o škole, kterou maturanti 
reprezentují,“ uvedla místostarostka Re-
nata Ramazanová. 

Letos soutěžilo třináct z  patnácti 
maturitních tříd, když k  vlastní škodě 
gymnazisté ze 4. B své tablo vystavili až 
po zasedání jury. „Komise dlouho disku­
tovala o  jednotlivých soutěžících, jejich 
přednostech i  nedostatcích. Hodnotila 
nejen umění fotografických ateliérů, ale 
především vlastní přínos studentů k celko­
vé koncepci tabla a řešení instalace. Zase­
dání ukončilo tajné hlasování, které určilo 
pořadí,“ popsala postup poroty místosta-
rostka. Celkový počet bodů na první 
místo katapultoval třídu 4. A z gymná-
zia, druhé pořadí zaujala 4. C ze Střední 

pedagogické školy a Střední zdravotnic-
ké školy Krnov, třetí skončila 4. B taktéž 
ze SPgŠ a SZŠ Krnov. „Celkově byla letos 
úroveň tabel horší než v minulých letech. 
Mnohde chyběl nápad, jinde provedení. 
Favoritem bylo tablo 4.B Pedagogického 
lycea SPgš a SZŠ, ovšem celková instalace 
i s úrovní písma již byla problematická,“ 
řekl další člen komise, pedagog a výtvar-
ník Ladislav Steininger. 

Vítězná třída získala od města pří-
spěvek na maturitní oslavu v  podobě 
poukázek na nákup zboží v  hodnotě 
1000 korun. Cenu převzaly na radnici 
v  pondělí 16. května z  rukou místosta-
rostky Renaty Ramazanové zástupkyně 
třídy Kateřina Lyčková a Kateřina Slani-
nová, které neskrývaly, že mají z ocenění 
radost: „Jsme překvapené a spokojené. Je 
to pro nás i satisfakce v tom, že se u nás 
ve třídě našli tací, kterým se pojetí tabla 
nelíbilo. Až když jsme vyhráli, uznali, že 
to byl dobrý nápad a stálo to za to.“ 

Ze stejného pocitu, jaký před vy-
hodnocením soutěže sdílely studentky 
vítězné třídy, soutěž před čtyřmi lety 
vznikla. Tehdy starostku Renatu Rama-
zanovou oslovila bývalá spolužačka její 
dcery, s tím, proč v Krnově není soutěž 
o  nejlepší tablo. Byla totiž autorkou ta-
bla, které se také ve škole nelíbilo. „V tu 
dobu jsem odjížděla na delší dobu do 
zahraničí a tak jsem tento nápad předa­
la na odbor školství, jenž soutěž obratem 
zrealizoval. O  to víc mě potěšilo, když 
jsem se po návratu dozvěděla, že první 
ročník soutěže vyhrálo ono problematické 
tablo. Od té doby město tuto soutěž vy­
hlašuje pravidelně. Kromě ocenění snahy 
mladých lidí to zároveň je příležitost, jak 
navázat bližší kontakt se studenty, jejichž 
školy nezřizuje město,“ uzavřela Renata  
Ramazanová. 	 (dc)

V  ateliéru Trám Základní umělecké školy Krnov se 17. a  18. května konal výchovný 
pořad pro děti z mateřských škol a prvních tříd základních škol První krůčky k umění. 
Mladí muzikanti, tanečníci a žáci literárně dramatického oboru během něj dětem při­
pomněli známé písničky o řemeslech, zatančili jim, zahráli na některé hudební nástroje 
a také si společně s dětmi zazpívali.

Krátce
Mladí výtvarníci uspěli 
v soutěži Oči dokořán 
V Galerii Základní umělecké školy B. Sme-
tany v  Karviné byla 9. května slavnostní 
vernisáží otevřena výstava krajského kola 
soutěže výtvarných oborů základních umě-
leckých škol Moravskoslezského kraje Oči 
dokořán 2011. Z  této prestižní soutěže si 
soukromá ZUŠ s.r.o. odnesla hned tři ceny 
a postupy do ústředního kola. Ceny získaly 
za své soubory kreseb a výtvarné projekty 
žáci výtvarného oboru pod vedením Kvě-
toslavy Herníkové. Ve stejné soutěži byli 
úspěšní i žáci výtvarného oboru státní ZUŠ 
Krnov. Do ústředního kola soutěže postou-
pila výtvarná řada s  názvem Boty, kterou 
vytvořili žáci Ivany Steinigerové. 
Mladí varhanáři 
myslí na stromy
Již sedm let pořádá Střední umělecká ško-
la varhanářská Krnov v rámci akcí ke Dni 
Země jarní Koncert pro stromy. Program si 

sestavují žáci sami a výtěžek z dobrovolné-
ho vstupného je věnován na fond životního 
prostředí města Krnova. Letošní příspěvek 
činil 1134 korun a bude použit na výsad-
bu nových dřevin. Žáci SUŠ varhanářské 
tím dokazují, že nejen dřevo jako materiál 
zpracovávají, ale také se aktivně podílejí na 
jeho obnově. 
Česko-polský slet čarodějnic 
V posledních několika letech vždy v závěru 
dubna pořádá soukromá Základní umělec-
ká škola s.r.o. v příjemném prostředí Pen-
zionu Koliba v Krnově mezi dětmi oblíbe-
nou akce „Slet čarodějnic“. Její letošní, již 
17. ročník se uskutečnil 29. dubna. Učitelé 
z pořádající školy připravili pro stovku dětí 
nejen z Krnova, ale i ze Základní školy č. 3 
z Prudniku v Polsku plno her a soutěžních 
disciplín. Všechny děti dostaly za splnění 
čarodějnických úkolů účastnický list a ba-
líček se sladkou odměnou. Tuto akci kaž-
doročně finančně podporuje město Krnov.

Na Petrově rybníku v Krnově uspořádala v sobotu 7. května krnovská rybářská organi­
zace tradiční rybářské závody mladých rybářů. V praktickém rybolovu děti potvrdily své 
čerstvě získané povolenky a zkoušely trpělivost při rybaření. Každý soutěžící si odnesl 
vzpomínku ve formě věcné ceny. Mladí rybáři děkují majitelům rybničního zařízení za 
možnost uspořádání závodů a tím i pěkné rybářské zážitky, které byly opřeny o velmi 
slušné úlovky. Vždyť největší kapr měl 65 cm a takový úlovek dal mladému rybáři po­
řádně zabrat.

Pohár pro nejlepší družstvo ve starší kategorii v okresním 
kole Mc Donald´s cupu v malé kopané žáků 1. až 5. tříd 
převzal kapitán družstva ZŠ Vrbno pod Pradědem.


